OEF 170909 een volledige kringloop 1

Opgave 1. Een volledige kringloop 1

Bron 1. Een volledige kringloop van een economie.

) (¥,=2)
>  huishoudens B-13)
\ 4
(S)
(Yb=64) h 4 (O)
(C=48) financiéle | (B-O0) :
instellingen |~ - overheid
A
v ‘L(I) I__-I
|
|
— bedrijven T o2
F 3 I
(M=7) (E=6) |
Jv |
|
buitenland < -!

1. Bereken de omvang van S en|l.

2. Stel de macro economische balansvergelijking op en reken via de macro
economische balansvergelijking (B-O) uit.

3. Bepaal het nationaal spaarsaldo

4. Welke richting moet de gestippelde pijl tussen financiéle instellingen en
buitenland hebben?
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